)
)
<

BHumaHue! MNepes
NCNO/Ib30BaHMEM

TpeHarkepa 03HAaKOMbTeCb
C AAHHbIM PYKOBOACTBOM

PYKOBOOCTBO MNOJIb3OBATEIJA

\__, 2/
o

T2y
/=4

I TO317/




BHUMAHUE!

Mepea MCNonb30BaHWEM TPEHAXKepa 03HAaKOMbTECH C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

NHCTPYKLUMA NO TEXHUKE B@30MACHOCTY ============mmmmmmmmoooooo oo oo 3
Obwune peKOMeHAALMMN MO COOPKE ====mmmmmmmmm o oo e e 4
CNMCOK eTa @M ======m=m === m oo 5
COOPOUHDBIN YEPTEMK === === === == oo oo o oo o e e e e oo oo oo 7
TUM KPeMEMKA ~===== === mmmmmm oo oo 8
MHCTPYKLMA MO COOPKE ==mmmmmmmmmm oo e e oo oo e e e e oo e 9
ATaNbl COOPKMN === === = m oo e e e e e e e e 10
TexHWKa BbINOMTHEHUA YMPAKHEHMA === ========= == mmm oo oo 20
FPadPUK TEXHNYECKOTO OBCNYIKUBAHUA ========= == mmmm e o oo oo 21
O6wan nHdopmaumsa 0 TEXHUYECKOM OBCAYIKUBAHUM —-===---====-mmmmmmmmmmmmm oo 22
ObWme PEKOMEHAALINMN =======mmmmmm e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 23

BapuaHTbI C60pKM BECOBOro CTeka 1 3a4exnieHna oT/In4aloTCA B 3aBUCUMOCTU Bbl6paHHOI'O TMnNa.



10.

MA No TexHuke bes

Mepen Hayanom TPEHUPOBKU, HEOOBXOAMMO NPOTU dUsnyeckoe obcregoBaHme y
Bpaya. [OMHUTE, 4YTO HenpaBW/ibHble WAU Ype3MepHble TPEHUPOBKU MOryT
3aKOHYMUTLCA TPAaBMaMM UM HAHECTU Bpes 34,0p0Bbio. Bo nsberkaHune TpaBm Mam
noboro  yBeuybsA, BHMMATE/IbHO MNPOYUTANTE WHCTPYKUUIO MO  TEXHUKe
6e3onacHOCTK, NpeXKae YeM NPUCTYNUTb K 3aHATUAM.

O3HaKoOMbTeCb BHMMATE/IbHO C NYHKTamMy, OMMUCAHHbIMM B UWHCTPYKUUN U
CO6I'HOLI,al‘/‘ITe MX B npouecce skcnayatauunn.

Ncnonb3yiTe TpeHaXkep TONbKO MO ero NpsiMOMy Ha3HayeHWto, OMMCaHHOMY B
WMHCTPYKUMK. He uncnonb3ynte npucnocobnieHma, He pPeKoMeHA0BaHHbIe
npousBogUTENIEM.

TpeHaxep cneayeT yCTaHaB/AMBaATb Ha POBHOW YCTOMYMBOM MOBEPXHOCTWU, OCTaBAAA
CO BCEX CTOPOH He MmeHee 60-TM cm cBO6OAHOrO NPOCTPAHCTBA NpPM MOJIHOW
amMnNAnTyae ABWMKEHMA COCTABHbIX YacTel TpeHaxepa, Ana obecneyeHuA NOSHOro
AocTyna. TpeHakep npegHasHayeH AN 3aHATUIA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX, He
MCMONb3YITE TPEHaXKep Ha OTKPLITOM BO3AYXE.

He noanyckaiiTe aeTel, a TakXe /UL, C OrPaHMYEHHbIMW CMOCOBHOCTAMM, K
TpeHaxepy. MoapOCTKM A0NKHbI TPEHMPOBATLCA NOA NPUCMOTPOM TPeHepa.
MOMHUTE, YTO HEMpPaBW/IbHbIE WUAM YPE3IMEPHblE TPEHWUPOBKM MOTYT 3aKOHYMTHCA
TpaBMamMM WAW HaHecTM Bpes 340poBblo. Ecim BO Bpems TPEHMPOBKU Bbl
NMOYYBCTBOBA/IM HENPUATHbIE OLYWEHNA WAKM 60/b, NPEKpaATUTE TPEHUPOBKY W
obpaTtutech K Bpauy.

Hukorga He UCNONb3ylTe HENpaBuAbHO CcobpaHHOE WAW  NOBPEXAeHHoe
obopyaoBaHue. He 3acopsiiTe U He BCTaBAATE NOCTOPOHHUE NpeaMeTbl B OTBEPCTUA
B TPEHaXepe.

Bceraa nposepsiiTe obopyaoBaHMe W CTaNbHble TPOCbl MNepes 3KCnayaTauuen.
Y6eauTech, UTO BCE KPeneKu M CTa/ibHble TPOCbl 6e30MnacHbl HaXo0AATCA B MPUrOAHOM
COCTOAHMM.

NMoTepTble UM U3HOLWEHHbIe CTajibHble TPOCbI NpU paspbiBe MOryT 6bITb I'IpVIHMHOlZ TpaBM U
yBEHMVI. HeO6XO,CI,MMO npoBepATb COCTOAHUE CTa/ZIbHbIX TPOCOB Ha Ha/IMN4Yne npusHakoB
MU3HOCa.

He nbiTaliTecb nogHATbL Bec 6oAblue Bawnx GU3MYECKUX BO3MOKHOCTEN.
ByabTe BHMMaTEIbHbI NPW NOCAAKE W BbIXOAE U3 TPEeHaXKepa.
[Nna TPEHMPOBKM HaZeBaliTe COOTBETCTBYIOLLYIO CMOPTMBHYIO oAexay n obysb. He oaesaiiTe

C/INWKOM LUMPOKYIO UK OJINHHYIO oaexay. JAnHHble BONOChI HEO6XOAMMO C06paTb B NMY4YOK.



Me pexomeHpauum no cbop

Mepbl NPeaoCTOPOXKHOCTH BO Bpema c60pKu

O3HaKOMbTECb BHMMATE/IbHO C 3Tanamu cOOPKM, ONMUCAHHbIMU B UHCTPYKLMU U cneaymnte
MM B CTPOrOM Nocnea0BaTeIbHOCTH.

Cbopka v akcnayaTauus obopyaoBaHUA A0/IKHbI MPOU3BOAUTLCA Ha TBEPAON POBHOM
noBepxHOCTU. Bo Bpemsa cboOpKkM aepuTe AeTanu TpeHaxkepa nogainblue OT CTEH U
mebenn. Bo usberkaHue nperKaeBpemMeHHOro M3Hoca AeTanen U npenoTspalleHus
NONOMKM  TpeHaxepa, HeobxogMmMo  perynsspHo  NpoBOAUTb  TeXHWYecKoe
obcnyxumBaHune. [lo Hayana CcOOPKM O3HAKOMbTECb BHMMATE/NIbHO C JAaHHOM
WMHCTPYKLUMEN. BHMMATENbHO cBepbTe CMUCOK AeTanen ¢ GaKTUYEeCKUMU AeTaNnsMu,
Haxo4ALWMMNCS B 3aBOACKOM ynakoBKe. lNpu 3aKase 3anacHbIX YacTel UCNob3yunte
HOMep AeTa/ M U OnucaHue W3 MHCTPYKUMKU. [Na 3akasa 3anyactern Heobxogmmo
0bpaTtuTbca K odunumanbHOMy npeactasuTento. Mocne c60pKM NpoBepbTe NPaBUIbHO
M paboTaloT Bce 4acTu TpeHarkepa. [pu BO3HMKHOBEHWM HEMNOMALOK, CHayana
npoBepbTe NPaBUAbHOCTb COOPKU COrNAacHO MHCTPYKLMKU, NPU YCNOBUMK, ecnm cbopka
6blna camoctosiTenbHol. Ecnmv npobnemy He ypanocb pewuTb, obpaTuTecb K
odunumnanbHoMmy npeacrasuTento. Npu obpalleHNn B CEPBUCHYIO CNY»KOY HeobxoanMmo
Ha3BaTb CEPUNHbIA HOMep TpeHarkepa. MNpoBepbTe BCe AeTaNN NpeXae Yem HauyaTb

cbopKy.
MHCTpyMeHTbl ansa c6opku

g KJ'II'O‘-I-TpeLLI,OTKa C ro/IoBKOM

PasBoaHoOM Kntoy

Pe3nHOBbIN MONOTOK

Habop wecturpaHHbIxX Kato4ven




NMUCOK AeTare

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPBIE AETA/TA U3 CIMTUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

No. Onucanne K-s0 |No. Onucanne K-s0
1 |Weight Stack Frame 1 27 |L Blacket 2
2 |Main Frame 1 28 |Adjustable Foot plate 4
3 |Upper Cross Link Weldment 1 29 |Selector Pin W/Coil 1
4 |Bottom Cross Brace 1 30 |Top Plate 1
5 |Rotary Arm Frame 1 31 |Split Pin ®11*76 1
6 [|Handle Frame 2 32 [Nut 2
7 |Pulley Bracket 1 33 |Cable End 1
8 |Seat Pad Support 1 34 |Plug ©95.4*61 2
9 |Counter Poise Block 1 35 |Short Shroud Retainer Plate 2
10 |Cable 1 36 |Shroud 1
11 |Main Shaft $25.4*239 1 37 |Top Rear Shroud 1
12 |Shroud Retainer Plate 3 38 |Top Front Shroud 1
13 |Adjustable Support 1 39 |Front Support 1
14 |Guide Rod ®19*1177 2 40 |Button ©8.1*7 10
15 |Weight Stack Space 237 2 41 |Plastic Block 12
17 |Back Pad 1 42 |Side Cover 2
18 |Seat Pad 1 44 | Arc Bracket 1
19 |Adjustable Support Sleeve 1 45 |Button ®8*®20*23 19
20 |Spring 1 46 |Aluminium Shield 4
21 |Plug RT50*100 1 47 |Plastic Tube Guide 2
22 [Pulley Cover 6 48 |Weight Rubber Bumper 2
23 |FOAM Tube ©25*2.5*516 1 49 |4.5" Pulley 5
24 1" Bearing 2 50 [3.5" Pulley 1
25 [Aluminium Cap ®50*®10.5*8 2 51 |FOAM Pad 2
26 |Bush ©38*®25.4*25.4 2 52 [Aluminium Cap ®60*®10.5*10.9 2




COK peTane

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPBIE AETA/IA U3 CIMTUCKA MOTYT BbITb YXXE COBPAHbI

No. Onucarne K-so |No. Onucanne K-80
53 |Plastic Cover $21*5.7 4 79 |Socket Set Screw M8*8 2
54 |Plastic Washer ®13*3 4 80 |Hex Nut M6 2
55 |Connect Button ®18*12 4 81 |Hex Key s=4 1
56 [Cushion 1 83 |Hex Key s=5 1
57 |Self-Tapping Screw ST4.2*10 4 84 |Hex Key s=8 1
58 |Hex Head Bolt M10*135 7 86 [Wrench ®6*117 1
59 |Hex Head Bolt M8*30 2 87 |Lube 1
60 |Hex Head Bolt M10*100 2 88 |Bush ©27.8*$25.4*28.6 2
61 |Hex Head Bolt M10*45 1 89 |Flat Head Cap Screw M10*25 2
63 |Hex Head Bolt M10*50 2 90 |Flat Philips Screw M5*25 2
64 |Hex Head Bolt M10*30 6 91 |Front Shroud 1
65 |Hex Head Bolt M10*25 2 92 |Rear Shroud 1
66 |Flat Head Cap Screw M10*30 2 93 |Top Rear Shroud-A 1
67 |Button Head Cap Screw M10*55 1 94 |Rear Support 1
68 |Button Head Cap Screw M8*55 1 95 |Rubber Plug ®29*®19*10 2
69 |Socket Head Cap Screw M8*30 1 96 [Flat Washer ®9*®22*1.6 2
70 |Socket Head Cap Screw M10*20 2 97 |Spring Washer ©8 2
71 |Socket Head Cap Screw M10*50 3 98 |Tapped Hole Nut M8 2
72 |Button Head Cap Screw M6*12 2 99 |Plug 48*22.7*R48 2
73 |Flat Washer ®11*®20*2 35 | 100 |Left Short Shroud Retainer Plate 1
74 |Flat Washer ®9*®16%1.6 2 101 |Hex Head Bolt M10*20 2
75 |Nylon lock Nut M10 15 | 105 |Weight Plate 5LBS 2
76 [Nylon lock Nut M8 1 106 |Weight Plate 10LBS 3
77 |Spacer ®10*®14*20 1 107 |Weight Plate 15LBS 10
78 |Flat Philips Screw M5*16 17




GOopoUHbIN YepTex

i

4 {FonHoe 3auexneHune




‘ ‘ BHCS = BUHT c nonykpyraomn
ro/JIOBKOWM

‘ ‘ SHCS = BUHT C BHYTPEHHUM

WeCTUrpaHHUKOM

| | FHCS = BUHT ¢ N1OCKOM ro/IoBKOM

‘ ‘ HHB = bonT ¢ wecTurpaHHom

ro/sI0BKOM
1
:
1
1
:
1
0 100
10 20 30 10 50 60 70 580 90 110 120 130
I ‘
MunnnmeTpobl
0 1 2 3 4 5
12 12 12 12 12
14 | 34 3/ Y 34 34
|||||||‘||||||| |||||||‘||||||| ||||III Y I||‘|||||||‘||||||| |||||||‘||||||| |
[roimbl



MHcTpyKuMua no cbopke

MNpumepHoe Bpemsa COOPKM TpeHaxepa cocTasnseT 2 yaca. Ecam Bbl npoussoanTe
cbopKy camocToATeNibHO, 3TO 3ammeT 6osbwe BpemeHU. COOpKa [A0/KHA
OCYLLEeCTBAATLCA ABYMSA NOAbMU, B LEeNsX 6be3onacHocTn He cobupalite TpeHaxkep B
OANHOUKY.

Mocne cb6opKkM NpoBepbTe MPaBUIBLHO M pPaboTatoT BCe YacTu TpeHarkepa. Mpwu
BO3HMKHOBEHMW HEMNONaZOoK, CHayana npoBepbTe NPaBUIbHOCTbL COOPKM COracHo
WMHCTPYKUMK, NpU ycnosuu, ecam cbopka 6bina camoctoAaTenbHon. Ecam npobnemy
He y4anocb pewuTb, obpaTutecb K oduuManbHOMy npegctasutento. [Mpwu
obpalleHnn B CEPBUCHYIO CAyKOy HeobxoAMMO Ha3BaTb CEPUNHbIA HOMep
TpeHaxepa. [NpoBepbTe BCe AeTaNun Npexae YeM HavyaTb COOpPKY.

= BHumaHune

Ona moHTaxa OGOPYAOBaHMFI npoun3BoauTtesib pekomeHayeTt OspaTMTbCH K

npodyeccuoHanbHbIM cOOopLYMKaM.

Jo OKOHYaTe/IbHOM C60pKVI TPeHaxXepa He peKkomeHAayeTCA 3aTArmBaTb 6onTbl
CINWIKOM CUIbHO. Ey,ﬂ,bTe BHUMATEJIbHbI npu c6opKe, CO6J1IO,CI,8ﬁT€
nocnenoBaTesibHOCTb C60pKM COrnacCHO UHCTPYRUUn.



LWAT 1

1. NpukpenuTe AaBa perynatopa (#28) K pame BecoBoro creka (#1).
2. MpuKpenuTe Tpu NPUNKUMHbIE NAaHKK (#12) U ogHY NPUMKUMHYIO naaHky (#100) K
pame BecoBoOro cteKka (#1), ncnonb3ya: aseHaguate M5*16 6ontos (#78).

Mpumeyanume: 3aTaHMUTE 6OATbI UCNOb3YA FA€UYHbIN K/tOu.

Cb6opka nonHoro 3ayexneHus!

—10 —



LWAT 1

1. NpukpenuTe AaBa perynatopa (#28) K pame BecoBoro creka (#1).
2. MNpuKkpenute aBe MNpPUXXMUMHble NnaHku (#35) kK pame BecoBoro cTeka (#1),

ncnonb3ya: wectb 6ontos M5*16 (#78).

3. MpukpenuTte Bocemb 3arnyliek O8.1*7 (#40) K pame BecoBoro cteKka (#1).
MpumeyaHue: 3aTAHMUTE BONTbI UCNO/Ib3YA FAa@YHbINA KoY.

Cbopka 4yacTU4YHOro 3adyexneHus!




LWAT 2

1. NMpukpenuTe gBa perynatopa (#28) K ocHOBHOM pame (#2).
2. MpuKpenuTe BepxHIOK nonepeydHyto pamy (#3), HUKHIOO nonepeyHyto pamy (#4) K

pame BecoBOro cteka (#1), K ocHoOBHOM pame (#2), ncnonb3ya: 4YeTbipe BUHTA
M10*135 HHB (#58), aBa BuHTa M10*20 HHB (#101), asa BMHTa M10*100 HHB
(#60), yeTbipHaaLaTb NNOCKKX Wanbd O®11*M20*2 (#73), wectb raek M10 (#75).

MpumeyaHue: 3aTAHMUTE BONTbI UCNO/b3YA FAEYHbINA KAtOY.




LA 3

1. MpukpenuTe pamy c pykoaTkamu (#5) K ocHoBHOM pame (#2), ncnonb3ys: oAHY OCb
®25.4*239 (#11), pse 3arnywku O50*P10.5*8 (#25), gBa BMHTa M10*25 FHCS
(#89).

2. Mpukpenute npotnsosec (#9) K pame c pyKosiTkKamu (#5), ncnonb3ysa: ABa BUHTA
M10*25 HHB (#65), aBe nnockue warbbl P11*O20*2 (#73).

MpumeyaHue: 3aTAHMUTE BONTbI UCNO/b3YA FAGYHbINA KAtOY.

—13 —



LWAT 4

1. MpukpenuTte ase Hanpasaatowme O19*1177 (#14), nBa pe3nMHOBbLIX amopTM3aTopa
®63.5*®19*25.4 (#48), nBe npoctaBkM 237 (#15), AecaTb BECOBbIX NAUT BECOM MO
15 ¢. (#107), Tpn Becosoe namTbl Becom no 10 ¢. (#106), aBe BecoBble NANUTbI
Becom no 5 ¢. (#105), n BepxHioto nNanty B cbope (#30). Ana KpenneHuns AaHHbIX
AEeTasiel K pame BeCoBOro cTeKa (#1) ncnonb3yiTe creayolmii Kpenex: ABa BUHTA
BUHTa M8*30HHB (#59), aABe npy*KuHHble Wanbbl O8 (#97), ABe NnocKue Wanbbl
DO9*®22*1.6 (#96), nBe pe3nHoBbie npocTaBkn P29*M19*10 (#95).

2. MpuKkpenuTe pukcaTop rpysos (#29) Kk BepxHel nante B cbope (#30).

3. MpukpenuTte BoceMb 3arnywek O8*P20*23 (#45) k sepxHeit nauTte B cbope
(#30).

4. Mpukpennte ¢ukcatop O®11*76 (#31) Ko BTOpON NanTe Becom 10¢. (#106).

MpumeyaHue: 3aTaHUTE BONTbI UCMNOJIb3YA FrAeYHbINM KoY.




WAl 5

1.
2.

4.

MpukpenuTte Tpoc (#10) K BepxHen naute B cbope (#30).

MpuKkpenute nATb poaunkos 4.5" (#49), oanH ponuk 3.5" (#50), Tpoc (#10) K pame
BECOBOro cTeka (#1), K 610Ky ponnKkos (#7), Ha ocHOBHOM pame (#2), ucnonbsya: ABa
BMHTa M10*50 HHB (#63), Tpn BuHTa M10*50 SHCS (#71), oamH BuHT M10*55 BHCS
(#67), wecTb KoXyxoB (#22), natb naockux wanbd ®11*P20*2 (#73), nate raek M10
(#75).

. Mpukpenute aepxkatenb (#7) K pame c pykoaTkamu (#5), ucnonbsya: Tpu BUHTA

M10*135 HHB (#58), wecTb naockux wanb O11*®20*2 (#73), Tpu rankm M10 (#75).

Mpukpenute Tpoc (#10) K ocHoBHOM pame (#2) ucnonb3ya: oauH BUHT M10*45 HHB
(#61), nBe nnockme wanbbl O11*®20*2 (#73), oAuMH HaKoHeuyHWK (#33), oaHy
npoctaBky @10*®14*20 (#77), oaHy raviky M10 (#75).

MpumeyaHune: 3aTtaHuTe 60NThbI ncnonb3yA raeyvyHbIn Katou.

—15 —



° —

> ,MMW .@Mwmﬂw.

A
4 , p \
@ ) .\ : - ) ..VVVVVVVVVIQ
g Y 0 RV RS Ll R M
27/ /A M)
v — = &@m

dtanbl c6opku




LUATI 6

1. NMpukpenute cnpeHbe (#18) K pame cuaeHbs (#8), ncnonbsya: asa suHTa M10*30
HHB (#64), aBe nnockue wanbbl G11*D20*2 (#73).

2. MpuKpenuTe cnuHKy (#17) K ocHoBHOM pame (#2), ucnonbaya: yeTbipe BUHTa M10*30
HHB (#64), yeTbipe naockue wanbbl G11*D20*2 (#73).

3. MNpuKkpenute aBa BanuKa (#51) K ocHoBHOM pame (#2), ucnonb3ya: oAHYy OCb
®25*2.5*516 (#23), yeTbipe antOMuHUEBble Wanbbl (#46), ABe antOMUHUEBDbIE
3arnywkm O60*®10.5*10.9 (#52), asa BuHTa M10*30 FHCS (#66), aBa 6onTa M8*8
(#79)

MpumeyaHue: 3aTAHUTE 6ONTbI UCMONb3YA raeUYHbINA KoY.




WAl 7

1. Mpukpenute oaHo nepegHee 3ayexneHune (#91) oaHo 3agHee 3ayexneHue (#92) K
pame BecoBoro cteka (#1) ucnonbsya: socemb kKamnc O8*M20*23 (#45)

2. MNpuKpenuTe BepxHee nepeaHee 3ayexseHue & nepeaHuii aepxatens (#38, #39) K
pame BecoBoOro cteka (#1) ncnonbaysa: Tpmn 6onta M5*16 (#78)

3. MpuKpenuTe BepxHee 3aaHee 3adyexneHue -A (#93) n 3agHuN gepskatenb (#94) K
pame BecoBOro crteka (#1) ncnonbsya: Tpu 3arnywkn O8*M20*23 (#45), asa 6onTa
M5*25 (#90).

MpumeyaHue: 3aTAHMUTE BONTbI UCNO/Ib3YA FAa@YHbINA KoY.

Cob6opka nonHoro 3avyexneHusn!




WAl 7

1. Mpukpenute ogHo 3ayexneHune (#36) K pame BecoBoro creka (#1) ucnonbsya:
yeTblpe nnacTMkoBble wanbbl M13*3 (#54), yetbipe 3arnywku O®21*5.7 (#53),
yeTblpe 3arnywKkn O18*12 (#55), yeTbipe 60nTa ST4.2*10 (#57).

2. MNpuKpenute BepxHee nepegHee 3adyexneHune & pepskatenb (#38, #39) kK pame
BecoBoro creka (#1) ncnonb3ys: yetbipe 3arnywku O8*M20*23 (#45), Tpm 6onTa
M5*16 (#78).

3. MNpuKkpenute BepxHee 3aaHee 3a4yexneHue (#37) Kk pame BecoBoro creka (#1)

ncnonb3ya: NAaTb 3arnaywek O8*M20*23 (#45).
MpumeyaHue: 3aTAHMUTE 6ONTbI UCMOIb3YA ra€UYHbINA KoY.

Cboopka yacTU4HoOro 3avexneHusn!




TexHUuKa BbINONHEeHMUA ynpaXHeHus

/’\
s s 1]
XapakTepuctukm

Knacc: S

MakcumanbHbIn Bec cteka: 91 kr/ 200¢.

Exercise Instructions

TexHuKa BbINOJIHEHUA YNPAXKHEHUA

1. Bblibepute HeobxoaMMbIN BeC

2. YcrtaHoBUTe Hanbonee KOMPOPTHYIO BbICOTY
cupeHbA

3. Bo3bmwuTeCh 33 pbl4aru, HOrK NOCTaBbTe NOJA BaUK
W MNABHO NOTAHWUTE PblYary BHUS3.

4. 3aTem NJaBHO BEPHUTE pblyaru B UCXoAHOE
nosioxKeHue

MakcumanbHbIn Bec nonb3osaTens: 150 kr/ 330¢.

—20 —



aXHMUUYecKoro oéc

Kommepueckoe | Ucnonb3osaHue
Tunosas nposepka  |ucnonb3osaHue noma OTMETKM

OcmoTp Lenen u nx

coeapHeHu, drKcaTopos
rpy308B, KapabuHos., EXXEAHEBHO EXEHEAE/NbHO
bUMKCaTOpPOB NONOXKEHUS,
LIaPHUPHBIX COEANHEHNM

YncTka 06MBKM EXEIHEBHO EEHEJENBHO

MpoBepKa TPOCOB, PEMHEN U
MX HaTAXKEeHUA

EXEAHEBHO EXEHEAE/IbHO

OcmoTp nopyyHen,

EXEHEOENTBHO PA3 B 3 MEC
PYKOSATOK, TYPHUKOB

MposepKa Haanuma EXXEHEAE/IBHO PA3 B 3 MEC
HaKneek

OcmoTp raek u 6onTos, EXEHEAE/IbHO PA3 B 3 MEC
npv Heo6X0AMMOCTU UX
3aTAXKa

Mposepka
QHTUCKONb3ALLErO
NOKpPbITUA

EXEHEOE/TBHO PA3 B 3 MEC

Ynctka 1 cmaska
Hanpasnstowmx cTepkHeln
BECOBbIX CTEKOB,
TednoHOCOAEPKALWEN UK

EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

CMJIMKOHOBOW CMa3KoW

CmasKa NiacTMKOBbIX
HaMnpaBaAAOLWNX, NIMHENHbIX
NOALWNNHNKOB U BTYJ/IOK

EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

DcTeTnyeckas uncTka
rMAHUEBbIX 3/IEMEHTOB

PA3 B 6 MEC EXEFOAHO

O6HOBNEHWME NMNTUEBOM
CMa3sKu B IMHENHbIX
noALWNMHMUKax

PA3 B 6 MEC EXEFOAHO

3ameHa Tpocos, pemHeli 1

. EXErTOAHO PA3B3TOOA
COEANHUTENbHbIX HacTen

ﬂ'aHHblﬁ TPpeHaxep npegHasHa4vyeH ana KOMmMmep4yecKoro Mcnoab3oBaHUA,
COOTBETCTBEHHO A0J/1:KEH O6C}'IY)-KMBaTbCﬂ cornacHo Fpad)Vle ana KommepyecKoro
ncnonb3oBaHua. Bo usbexkaHue npexagespemeHHOro wu3HocCa p,eTaneﬁ u
npeaoTeBpawieHna NoOJIOMKU TpPeHaXKepa, HEO6XOAMMO perynapHo nposoauTb

TexXxHun4yeckKkoe OGCHY)KMBa Hue.



auma o TexHu4yeckKkom obc

Llenu u wmux coeguHeHus, Dukcatopbl rpy3oB, KapabuHbi, ®Pukcatopbl nonoxeHus, LapHupHbie
coeauHeHus, MNpyKuHbl:
MposepbTe BCe BbilenepeyncsieHHble eTanmn Ha npeameT U3HOCa UK MOBPEXAEHNA.

MpoBepbTe NPYKUHbI B GMKCATOPaX NONONKEHUA, ECIU NPYHKUHA PACTAHYNAACb, HEOBXOAMMO ee 3aMeHUTH.
O6uBKa:

Ona npoaneHua cpoKa cay»Kbbl 06UBKU U B LEeNnax cobnogeHns rmrmeHbl, 0buBKy HEOBX04MMO NPOTUPATb
BNAXKHOW TPAMKOM, KaXAblW pa3 noc/ie 3aBepLleHna TPEHNPOBKM.

Mepuvognyeckn HeobXogMMO MPOBOAUTL MOJIHYO YUCTKY OOMBKM, WCMOAb3YyA MArKOe Mbl0 WAn
cneumanbHoe CpeacTso, NpeaHasHaYeHHoe ANA YUCTKM BUHUAA.

Mocne 4YUCTKM npou3BOAUTENb PEeKOMEHAYeT MUCNOo/Nb30BaTb ChneuuanbHOe CpeacTBO MO yxoAay 3a
NOKpbITUAMU U3 BUHMAA uam MNBX. He ncnonb3syiite abpasmeHble YNCTAWME CPEACTBA UK ApYrue CpeacTBa,
He npefHa3HayeHHble 414 YX04a 33 BUHUIOM.

MopBaHHYO MM NOTPECKaBLUYOCA 06MBKY HEOBXOAMMO 3aMEHUTD.

JepKuTe ocTpble Uaun pexylime npeameTbl BAAIM OT Ba/IMKOB U CUAEHUN.

Hakneiku:

Kaxpana Haknerka comepKUT MepBUYHYD WMHPOPMaLMIO O TexHuKe 6e30MacHOCTW, a TaKKe Apyryto
No/Ib30BaTe/IbCKYO MHDOPMALLMIO.

Faiikun n 6onTbl:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbI N BCe Talikm U 60ATbI, NP HEOBXOAMMOCTHM 3aTAHUTE.

Mepuoamyeckn HeobXoAMMO MNPOU3BOAUTL MOBTOPHOE 3aTArMBaHWe 6OATOB WM raek, BO Wu3bexaHue
pacluaTtbiBaHWA aeTanen.

AHTUCKONb3ALLLAA NOBEPXHOCTb:

Ynopbl A HOM MOKPbITbl CleumManbHbIM MOKPbITMEM, KOTOpOe NPenAaATCTBYeT MPOCKA/IbKMBAHWMIO HOF BO
BpeMmsA TPEHUPOBKM, €CN MOKPbITUE N3HOCUIOCh MW UCTEPNIOCH ero HEOBXOAMMO 3aMEHUTb.

PemHu 1 TpOChbI:

[JaHHbIV TpeHaxKep YKOMNIEKTOBAH BbICOKOKAYeCTBEHHbIMW PEMHAMW U TPOCAMMU.

Heobxoaumo npoBoAuTb MepUOAMYECKUI BU3YasibHbI OCMOTP PEMHEN M TPOCOB, Ha MpegMeT HannuuA
TPELUMH, LapanuH 3ayceHLeB.

Korga TpeHa)kep He UCMOAb3yeTcA, BO3bMWUTECH ABYMA MasibLlaMM 33 TPOC M NPoOBeAMUTE MO BCEW ANUHE
TOpca. 3TO NO3BOJIUT NPOBEPUTL BbIMYKAOCTU U BMATUHBI Ha TPOCE.

Heobxoaumo HemeaneHHO NPOU3BOAMUTL 3aMeEHY TPOCOB M PeMHEelr Npu MNoABJEHUM MePBbIX MPU3HAKaX
MCTMPAHUA U U3HOCa. He ncnonb3yiite 060pyL0BaHNE C U3HOLIEHHbIMW TPOCAMMU.

HaraxkeHue pemHeii U TPOCOB:

MpoBepbTe NpaBUAbHOE MOIOXKEHME TPOCOB, (0b6paTUTECH K MHCTPYKLMM MO COOPKE) a TaKKe npoBepbTe
3aTAHYTbI M BONTbI U HAZEKHOCTb PUKCALMM CAMMX TPOCOB.

MpoBepbTe He NPOBUCAET M TPOC, NPU HEOBXOAMMOCTU OTPETrYINPYNTE HATANKEHME.

Btynkun, Hanpasnawouwime cTepKHu:

Yaanvte TPAMNKOM rpAsb M Mblib C HANPABAAIOLLMX CTEPIKHEN, Nepes, HAHECEHNEM CMA3KM.

HaHecuTe CMAMKOH MK cneumasbHbIi CNpel Ha BTYIKW M HAaNpaBAAoWwMeE CTEPKHM.

JInHelHble NOALWMUNHUKMK:

Mepesn cbopkoii/npu NpoBegeHUM TeX. OBCAYKUBAHUA W3BAEKUTE JIMHENHble NOAWMWMNHUKA U HaHecuTe
CMa3Ky BO BHYTPEHHO0 YacTb MOALWMMHMKA, NPY NOMOLLM TPYOKU-YAAUHUTENS, BAABUB CMA3KY B LLIAPUKM.

Mcnonb3yiTe BblleyKasaHHble peKoMeHAaLMN BO Bpems nposeaeHUa NPpodUaakTUYecKnx paboT un
TEXHUYECKOro 0B6CNyKNBaHUA.



D6Lme pekomeHaauum

lMepen Hayanom MCNONb30BAHMA TPEHaXkepa BHUMATENIbHO O3HAKOMbTECb CO

BCEM MHCTPYKLMEN MO 3KCNAyaTaumMm Uan NponanTe BBOAHbIM MHCTPYKTaX. A
AOCTUMKEHMA  MAKCMMANbHOTO  pe3ynbTaTa, a TaKXKe BO u3bexaHue
NoBpeXAEHUM U TPaBM HEOBXOAMMO NOMYYUTb NEPCOHANbHYIO KOHCYNbTaLMIO

oT pUTHEC-TpeHepa M cnenoBaTh €ro PEKOMEHAALMAM.

Lna noctnkeHna BMAMMOro pesysibTata OT BbIMOJHEHUA CUNOBbIX ynpaH(HEHMl)’I
HeO6XOﬂ,VIMO 3HAaTb U CO6J'IIO£I,aTb O6U.I,V|e OCHOBbl METOOAUK TPEHUNPOBOK. He
cnewnTe npuctynatb K BbINOJHEHUIO ynpaH(HEHMl)’I 6e3 nepBoOHayasibHbIX

3HaHUMN.

Mepen TemM KaK HayaTb TPEHWPOBKY Ha CWUJIOBOM TpPEHarkepe Heobxoanmo
caenaTb pasMUHKY. PacTaxkka, Mora, 6er Tpycuoi, rMMHAcTUKa MM apyrue
KapAuMo YMpasKHEHMA MOMOryT pPa3orpeTb MbilWUbl U NOATOTOBUTbL MX ANA

CMNIOBbIX HArpys3ok.

Mpexae 4Yem YCTaHaBAMBATb CAMLWIKOM TSAMKeNbld Bec, Heobxoanmo
NMPOKOHCY/NbTUPOBATLCA € QUTHEC  WMHCTPYKTOpOM. [Ns  TPEHUPOBKMU
NPaBUAbHbLIX TPYNMN MblIWL CAeAUTe 33 MNOJOXKEHWEM Tena BO BPeMS

TPEHUPOBKMU.

He I'IpeBbILLlal‘aTe csoun cbmamqecme BO3MOXHOCTU. Ecaun Yy BaC HET onbiTa naun
Bbl npucTynnan K TpeHNpPOBKE nocne ANnNTenbHOro nepepobvisa, BO nsberkaHue

nony4vyeHumA YBeLIMlZ N TpaBMm, yBeJ'IM‘-IMBal;'ITe BeCa NocCTteneHHo.

KoHTponupyiTe abixaHWe BO BPEMA TPEHUPOBKM U He 3aJepKuBaliTe ero.

—23 —



NO3APAB/IAEM!

Bbl ctann obnagarenem npodeccmoHanbHoro TpeHaxepa IT9317 ot Impulse.
Hawa KomaHaa npu3BaHa caenaTb Bawun TpeHUPOBKU MHTEPECHBIMU U NONE3HbIMYU,
npeaocTaBaAa NoApobHy MHPOPMaLMIO M NOALEPKKY, HAa KOTOPYto Bbl Bcerga moxete
paccumTbiBaTb. bharogapmm Bac 3a npuobpeTeHne BbICOKOKAYeCTBEHHOIO TPeHaxepa m
YKenaem ycnewHbIX TPeHMPOBOK!
TpeHaxkepbl AEROFIT npoxogAaT MHOrocTyneH4yaToe TeCTMpoBaHne, YTo6bl MaKCMMaNbHO
CHM3UTb BO3MOXHOCTb BpaKa 1 rapaHTMpoBaTb 6ecnepeboiHble NPOAONKUTENbHbIE
TPEHUPOBKMU B TeYEHUE OANTENBHOIO BPEMEHMU.
Ecnn Bam Hy»XHa nomoLb B HacTpolike TpeHaxepos AEROFIT nam npuwno Bpema NnpoBoAUTb
nepuvoaunyeckoe cepsucHoe obcayRunBaHme, NPOCUM CBA3ATLCA C OPULLIMANbHBIM
cepBUCHbIM LeHTpoMm AEROFIT no KOHTAaKTHOM MHPOPMALMK, YKAa3aHHOWN HUNKE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHanbHbIN)
dneKTpoHHbIN aapec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKMM AaHHbIM, NPOdECCMOHANbHOE perynspHoe obcnyKmBaHme
TPEHaXKepoB NPOAJIEBAET CPOK CNYKObl 060pPYA0BaHMA MUHMMYM B 2 pa3a U TEM CaMbiM
3HAUYUTENIbHO SKOHOMMWT Balwun aeHbru.

000 «CnopTPyc»

OdunumanbHbili npeacrasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuiickoin Pegepaumm n CHI
P®, MocKoscKasa obnacTtb,

JIeHUHCKuM paiioH, noc. lopku JleHnHcKue
yn. 3anagHas, sn.l, ctp.1
Tepputopua CKNAACKOro KOMMNAEKCA
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

N
o
o
>

k
g
;


mailto:aerofit2013@yandex.ru

